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  GERENCIA DEL ÁREA DE LOGÍSTICA
                                                                    Montevideo, 06 de julio de 2020
Ref.: Licitación Abreviada Nro. 27/2020
ANEXO VII
En el marco de la Licitación Abreviada Nº 27/2020  referente a la “Adquisición de hasta 50 (cincuenta) Notebooks, según las especificaciones técnicas establecidas en el Anexo II de los presentes Pliegos”, se informa que:
Consultas: 
1- Se podrían aceptar equipos con : 
· AAdaptador de red USB / RJ45?
Respuesta: No se acepta,debe contar con puerto de red
· Adaptador de video o cable de HDMI a VGA?
Respuesta: Se aceptan equipos que tengan puerto HDMI y que no tengan VGA.
· Baterías de 3 celdas de hasta 14 horas de duración?
Respuesta:Sí, se aceptan notebooks con baterías de ion de litio de 3 celdas, debe especificar en la propuesta tiempo de autonomía.
· El teclado numérico, puede ser considerado un requisito opcional o deseable en lugar de obligatorio?.
Respuesta: No se acepta, es obligatorio que tenga teclado numérico
